

# 淮南东方医院集团隆重举行 “躬耕教坛,强国有我”第39个教师节庆祝活动



9月9日,淮南东方医院集团隆重举行“躬耕教坛,强国有我”第39个教师节庆祝活动。此次活动形式多样,内容丰富,展现了东方医院集团尊师重教的良好风尚,促进了集团教学工作中师生间的互动交流,增强了医院全体医护人员的归属感和凝聚力。

东方总院副院长朱胜代表东方医院集团向

负责教学工作的教师们致以最崇高的敬意和最热烈的祝贺,希望全体教师能够秉持“躬耕教坛,强国有我”的精神,在授业传道的过程中与学生们共同成长,推动医院教学事业更上一层楼。

东方医院集团教学副院长刘立军介绍了2023年医院教学工作取得的成绩。他指出,东方医院集团一直以来都高度重视教学工作,不断加强师资队伍、课程建设和教学质量控制等方面的工作。今年5月,在安徽理工大学举行的第一届大学生临床技能竞赛中,东方总院4名同学参赛,取得了团体奖项与最佳操作奖;在后来进行的教师竞赛中,妇产科何雪丽老师再次斩获佳绩;在安徽医科大学临床医学院青年教师课堂教学创新大赛中,叶林林、俞杨、铁园园三位老师凭借扎实的专业知识、独特的教学方法,分别获得一、二、三等奖,充分展示了东方医院医护人员在教学工作中的实力与风采。

活动现场,朱胜为妇产科教研室颁发了“教学先进集体”荣誉证书。妇产科教研室是东方医院集团教学工作中一颗璀璨的明珠,是集教

学、科研、临床于一体的综合性科室。朱胜表示,妇产科教研室一直以来都致力于提高教学质量和水平,注重培养学生的实践能力和创新精神。此次荣誉证书的颁发是对妇产科教研室全体人员所取得成绩的肯定和鼓励,也是对东方医院集团教学工作的一次巨大鼓舞和支持。

叶林林、铁园园获得“教坛新秀”荣誉,是东方医院集团年轻一代的优秀教师代表。他们在教学中勇于探索、积极创新,注重培养学生的综合素质和能力,受到学生们的广泛欢迎和好评。这项荣誉是对他们所取得成绩的充分肯定和鼓励,也是对他们未来工作的展望和支持。

学生代表、安徽医科大学临床医学院19级临床医学专业王慧同学代表全体学生发言,并向医院领导和老师们表达感激之情,她表示一定会珍惜和感恩与老师们在一起的时光,认真学习、努力进取,不断提高自己的综合素质和能力水平,不负老师的关心与期望。

最后,全体师生共同切蛋糕庆祝教师节。活动在欢声笑语中圆满落幕。

本报通讯员 任毅 摄影报道

## 砥砺前行 逐梦起航

# 淮南东方医院集团举行安徽理工大学医学院 2020级临床医学专业东方教学班开班仪式

为进一步深化校院合作,推进医教协同发展,日前,淮南东方医院集团与安徽理工大学共同举行2020级临床医学专业东方教学班开班仪式。安徽理工大学医学院党委书记张可佳、院长胡东,东方总院副院长朱胜等领导与东方总院6名硕士研究生导师及安徽理工大学48名学生代表参加了仪式。

会上,朱胜对安徽理工大学医学院领导一行的到来表示热烈欢迎,对学校给予的信任表示感谢,并详细介绍了淮南东方医院的发展情况。他指出,医院将履行好职责,全力配合学校,为同学们提供良好的教学环境,保质保量地完成各项教学任务,积极妥善安排好同学们的学习和生活,号召全院干部职工充分发扬优良的医德师风,严格履行教师职责,尽职尽责完成教学任务,为同学们早日成为全面发展的高素质医学人才而不懈努力。

胡东代表安徽理工大学医学院致辞,对给予学校办学以大力支持和帮助的东方医院集团表示感谢,对即将在医院开启新的学习和生活的全体同学表示祝贺,并向同学们提出希望:在东方医院学习期间要积极主动,将在学校期间所学的专业课教育与临床实践充分结合,同时



还要以前瞻性的态度做好选择与规划,尽快进入角色、转换场地、更换赛道,完成从学生到一名合格医生的转变。

东方总院教学副院长刘立军对医院集团教学实习基地的建设与发展进行了介绍,他指出,东方医院集团在人力、物力、财力各个方面给予教学工作全力支持,同时委派专人进行专职管理,全面配合相关教学工作的开展,旨在提升教学“软实力”。医院还将进一步改善教学环境,拓展教学规模,逐步开启研究生教育、住院医师规范化培训等,并在临床教学中加大教学激励和教学约束的力度,推动医院教学工作再

上新台阶。

东方医院集团内分泌科医疗中心院长邵蔚作为导师代表发言,祝愿同学们在新的学习中取得优异成绩,实现梦想,为推动医学领域的进步作出贡献。希望同学们在学习期间始终保持一颗敬畏生命之心、爱护患者之心,肩负起拯救生命、化解病痛的责任。她表示,东方医院集团的带教老师将充分发扬优良的医德师风,严格履行教师职责,尽职尽责完成教学任务,助力学生成长成才。

孙梦思同学代表全体学生作表态发言,号召同学们钻研进取,认真对待实习;勇于实践,敢于创新;学会沟通,善于合作;树立正确的价值观,做一名有担当的医生。

此次开班仪式,彰显安徽理工大学与东方医院集团之间的深度融合,是遵循医学教育规律和医学人才成长规律,医教协同建立多层次、多渠道、多形式医疗卫生专业人才培养机制的一种探索,旨在强化临床医学学科专业建设,加强临床医学职业教育,落实早跟师、早临床的学习制度,为推进培养医疗卫生专业人才作出积极贡献。

本报通讯员 摄影报道

## 点点滴滴聚沙成塔 涓涓细流汇成江河

# 淮南东方医院集团参加2023年“慈善一日捐”活动

为扎实做好慈善事业,加大对困难群众帮扶力度,在全国第八个“中华慈善日”,市直机关工委、市民政局联合开展2023年“慈善一日捐”活动。淮南东方医院集团总医院党委书记陆宝代表医院集团参加活动,并捐助善款1万元。

“携手相扶、共沐一缕阳光;相互帮助,共享一份温暖”,在享受经济社会发展带来的丰硕成果之时,我们身边还有一部分人处于生计艰难、经济窘迫的境地,他们之中有生活不便的残疾人,有鳏寡孤独者,还有许多遭受天灾人祸或疾病缠身的人,需要社会各界共同努力,伸出友爱和援助之手,帮助他们共渡难关。

东方医院集团在聚焦主业的同时,切实履行社会责任,长期以来组织参与开展了无偿献血、疫情

防控、创建文明城市等多项志愿服务活动,用实际行动汇聚爱心,传递温情。2012年,医院成立“特困患者救助基金”,为200余名特困患者提供救助金30余万元;多年来,医院组织全体员工为汶川地震灾区、河南洪灾、慈善协会等地区和组织捐款共计100余万元。

点点滴滴,聚沙成塔;涓涓细流,汇成江河。东方医院集团呼吁,希望更多的单位和爱心人士伸出热情的双手,积极加入“慈善一日捐”活动,慈心善举,将令受捐者切实受益,仁爱厚德,将令鼓舞受助者坚定信心,战胜困难。大家共同推进这项凝聚爱心、撒播温暖的崇高事业,以大爱之心、温暖之举为困难群众谋求更多福祉,贡献慈善的力量。

本报通讯员 任毅 摄影报道

